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✓ Volumul eşantionului: 1104 persoane cu vârstă de 18 ani şi mai mult;

✓ Eşantion: stratificat, probabilist, bistadial;

✓ Criterii de stratificare: 13 regiuni geografice, care coincid cu unităţile
administrativ teritoriale de până la revenirea la raioane, mediu
rezidenţial (urban-rural).

✓ Tip sondaj: CATI

✓ Reprezentativitate: eșantionul este reprezentativ pentru populația
adultă a Republicii Moldova, cu o eroare maximală de +3%

✓ Perioada de culegere a datelor: 7-12 februarie 2024. Interviurile au
fost realizate Telefonic. Chestionarul a fost redactat în limbile română şi
rusă, oferindu-se respondenților posibilitatea de a alege varianta.

În urma analizei structurii eşantionului obţinut din teren, s-a constatat concordanţa dintre
distribuţia populaţiei cunoscută din datele statistice disponibile şi cele obţinute, în limitele
abaterii statistice admisibile. O diferenţă s-a înregistrat în cazul structurii pe sexe, în sensul
supra-reprezentării persoanelor de sex feminin şi pe grupe de vârstă, în sensul sub-reprezentării
tinerilor (18-29 ani). Cauza principală a acestor abateri ţine de fenomenele de migraţie a forţei
de muncă peste hotare.
Pentru corectare s-a recurs la ponderarea rezultatelor, astfel încât structura eşantionului luat în
calcul să reprezinte media dintre distribuţiile înregistrate în statistica oficială şi cea obţinută în
teren. Astfel, rezultatele prezentate sunt ponderate. Diferenţa dintre rezultatele ponderate şi
cele neponderate nu depăşeşte la niciuna din întrebări 1.5%.
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Apreciați vă rog, direcția în care se mișcă 
Republica Moldova în anul 2024? 
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Direcţia

este bună

Direcţia

este greşită

Nu ştiu

/ Nu răspund
TOTAL 42,1% 40,5% 17,4%

Genul respondentului:
Masculin 41,1% 42,3% 16,6%
Feminin 42,9% 39,0% 18,1%

Vârsta respondentului:

18 - 29 ani 48,6% 28,6% 22,8%
30 – 44 ani 37,1% 42,3% 20,5%
45 - 59 ani 34,4% 49,8% 15,8%
60 + ani 49,5% 37,5% 13,0%

Studiile respondentului:

Medii incomplete 45,2% 40,0% 14,8%
Medii generale 35,0% 44,7% 20,3%
Profesional tehnice 35,9% 46,6% 17,5%
Superioare 52,6% 30,8% 16,6%

Ocupația respondentului:
Economic activ 41,6% 39,3% 19,1%
Economic inactiv 42,5% 41,6% 15,9%

Limba de comunicare:
Română 50,0% 32,3% 17,7%
Rusă sau alta 16,8% 66,7% 16,5%

Mediu de reședință:
Urban 42,0% 41,2% 16,8%
Rural 42,1% 39,9% 18,0%

Direcţia este 
bună, 42.1%

Direcţia este 
greşită, 40.5%

Nu ştiu / Nu 
răspunde, 

17.4%



Dumneavoastră personal, ați fost în străinătate 
vreodată în viață?
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Niciodată nu 
am fost în 
străinătate

Foarte
demult, mai
mult de 10 
ani în urmă

Demult, 
mai mult

de 3 ani în
urmă

Am fost
anul trecut

Merg deseori 
în străinătate
de mai multe 

ori pe an

Dificil de 
răspuns

TOTAL 18,5% 19,1% 21,9% 24,9% 15,1% 0,5%
Genul 

respondentului:

Masculin 10,9% 20,0% 21,3% 26,9% 20,4% 0,5%
Feminin 25,1% 18,3% 22,4% 23,1% 10,6% 0,5%

Vârsta 

respondentului:

18 - 29 ani 14,1% 0,0% 22,0% 40,6% 22,4% 0,8%
30 – 44 ani 14,2% 13,3% 24,3% 27,3% 20,4% 0,5%
45 - 59 ani 15,1% 22,0% 21,9% 22,6% 18,0% 0,4%
60 + ani 27,4% 31,5% 19,4% 16,8% 4,5% 0,4%

Studiile

respondentului:

Medii incomplete 27,9% 18,9% 20,3% 20,8% 12,1% 0,0%
Medii generale 31,9% 21,6% 17,3% 22,6% 6,6% 0,0%
Profesional tehnice 17,8% 25,1% 21,0% 24,8% 10,5% 0,7%
Superioare 7,7% 10,7% 26,2% 27,7% 27,0% 0,7%

Ocupația

respondentului:

Economic activ 11,4% 15,2% 25,4% 27,3% 20,3% 0,4%
Economic inactiv 24,9% 22,6% 18,8% 22,7% 10,5% 0,6%

Limba de

comunicare:

Română 18,5% 18,7% 21,5% 24,6% 16,1% 0,5%
Rusă sau alta 18,6% 20,4% 22,9% 25,6% 12,0% 0,5%

Mediu de

reședință:

Urban 11,8% 16,8% 21,4% 28,7% 20,4% 0,9%
Rural 24,5% 21,2% 22,3% 21,4% 10,4% 0,2%

18.5% 19.1%

21.9%

24.9%

15.1%

0.5%
0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

Niciodată nu
am fost în
străinătate

Foarte
demult, mai

mult de 10 ani
în urmă

Demult, mai
mult de 3 ani

în urmă

Am fost anul
trecut

Merg deseori
în străinătate,
 de mai multe

ori pe an

Dificil de
răspuns



Cât după părerea Dvs., ar trebuie să fie salariul unui 
angajat în RM, pentru ca acesta să nu fie nevoit să 

plece în străinătate? (lei/lună)
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Până în
7500  lei

7500-
10000 

lei

10001-
15000 

lei

15001-
20000 

lei

20001-
25000 

lei

25001-
30000 

lei

Peste
30000 

lei

Dificil 
de 

răspuns
TOTAL 2,3% 10,4% 24,3% 30,6% 17,5% 6,1% 5,0% 3,8%
Genul

respondentului:

Masculin 2,1% 9,4% 22,3% 30,7% 17,7% 7,6% 5,5% 4,8%
Feminin 2,5% 11,4% 26,0% 30,5% 17,4% 4,8% 4,5% 2,9%

Vârsta

respondentului:

18 - 29 ani 0,0% 5,3% 21,6% 43,4% 22,0% 5,0% 2,6% 0,0%
30 – 44 ani 3,2% 8,7% 20,7% 29,2% 23,6% 6,4% 5,7% 2,5%
45 - 59 ani 2,5% 10,0% 24,9% 30,2% 15,0% 8,0% 4,0% 5,5%
60 + ani 2,5% 14,9% 28,6% 26,2% 11,4% 5,0% 6,1% 5,5%

Studiile

respondentului:

Medii incomplete 7,2% 14,4% 27,2% 20,8% 14,9% 6,0% 4,5% 4,9%
Medii generale 2,3% 11,8% 28,8% 29,6% 15,2% 5,3% 4,6% 2,5%
Profesional tehnice 2,2% 12,2% 28,0% 27,3% 15,2% 6,6% 4,1% 4,5%
Superioare 0,5% 6,0% 16,2% 39,3% 22,1% 6,2% 6,5% 3,3%

Ocupația

respondentului:

Economic activ 1,3% 9,3% 23,0% 31,0% 20,7% 6,2% 5,0% 3,5%
Economic inactiv 3,2% 11,4% 25,5% 30,2% 14,7% 6,0% 4,9% 4,1%

Limba de

comunicare:

Română 2,7% 10,0% 23,6% 31,8% 18,5% 5,9% 4,7% 2,7%
Rusă sau alta 0,9% 11,8% 26,5% 26,6% 14,3% 6,7% 5,9% 7,3%

Mediu de

reședință:

Urban 1,0% 8,1% 21,6% 33,2% 19,5% 7,6% 6,2% 2,7%
Rural 3,4% 12,6% 26,6% 28,2% 15,8% 4,8% 3,8% 4,7%

3.8%

5.0%

6.1%

17.5%

30.6%

24.3%

10.4%

2.3%

Dificil de răspuns

Peste 30000 lei

25001-30000 lei

20001-25000 lei

15001-20000 lei

10001-15000 lei

7500-10000 lei

Până în 7500  lei



Unde vedeți viitorul copiilor Dvs.?

7

În

Moldova

În 

străinătate

Dificil de 

răspuns
TOTAL 51,4% 37,8% 10,8%

Genul respondentului:
Masculin 50,3% 35,1% 14,6%
Feminin 52,3% 40,1% 7,6%

Vârsta respondentului:

18 - 29 ani 44,0% 43,9% 12,1%
30 – 44 ani 50,7% 36,7% 12,7%
45 - 59 ani 53,4% 35,2% 11,4%
60 + ani 54,1% 37,9% 8,0%

Studiile respondentului:

Medii incomplete 47,3% 38,4% 14,2%
Medii generale 47,1% 43,7% 9,2%
Profesional tehnice 49,8% 39,7% 10,5%
Superioare 57,7% 31,8% 10,5%

Ocupația respondentului:
Economic activ 56,4% 32,9% 10,6%
Economic inactiv 46,9% 42,1% 11,0%

Limba de comunicare:
Română 52,4% 37,7% 9,9%
Rusă sau alta 48,2% 38,0% 13,8%

Mediu de reședință:
Urban 52,6% 35,0% 12,4%
Rural 50,3% 40,3% 9,4%

În Moldova, 
51.4%

În străinătate, 
37.8%

Dificil de 
răspuns, 

10.8%



Dacă aţi avea o şansă reală de a pleca din 
Moldova, cum aţi proceda?
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Aș pleca 
pentru 

totdeauna  

Aș pleca numai 
pentru o anumita 

perioadă

Nu as pleca 
nici într-un 

caz

Dificil de 

răspuns

TOTAL 14,6% 38,6% 44,5% 2,3%

Genul respondentului:
Masculin 15,2% 38,1% 43,4% 3,3%
Feminin 14,2% 39,0% 45,5% 1,4%

Vârsta

respondentului:

18 - 29 ani 23,3% 60,8% 14,9% 1,0%
30 – 44 ani 18,3% 47,0% 30,8% 4,0%
45 - 59 ani 14,1% 34,3% 50,0% 1,5%
60 + ani 7,5% 23,2% 67,6% 1,7%

Studiile 

respondentului:

Medii incomplete 15,0% 42,7% 42,2% 0,0%
Medii generale 14,2% 36,5% 46,1% 3,2%
Profesional tehnice 13,1% 36,4% 48,5% 2,0%
Superioare 16,3% 40,5% 40,2% 3,0%

Ocupația

respondentului:

Economic activ 16,6% 42,3% 36,9% 4,2%
Economic inactiv 12,9% 35,2% 51,3% 0,6%

Limba de comunicare:
Română 12,8% 41,0% 43,8% 2,4%
Rusă sau alta 20,5% 30,7% 46,8% 1,9%

Mediu de reședință:
Urban 17,6% 39,0% 40,9% 2,5%
Rural 12,1% 38,2% 47,6% 2,1%

14.6%

38.6%

44.5%

2.3%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

45.0%

50.0%

Ași pleca pentru 
totdeauna  

Ași pleca numai 
pentru o anumita 

perioadă

Nu a-și pleca nici 
într-un caz

Dificil de răspuns



Dvs. personal aţi trăit sau aţi lucrat în străinătate 
în ultimii 5 ani?
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DA, și
intenționez

să plec în
următoarel

e 6 luni

DA, nu 
intenționez

să plec în
următoarele

6 luni

NU, dar
intenționez

să plec în
următoarele

6 luni

Nu, și nu 
intențione
z să plec

NȘ/NR

TOTAL 10,2% 17,5% 6,2% 65,2% 0,9%
Genul 

respondentului:

Masculin 15,0% 21,0% 7,7% 55,3% 1,1%
Feminin 6,1% 14,5% 4,9% 73,7% 0,7%

Vârsta

respondentului:

18 - 29 ani 22,7% 21,4% 12,6% 42,4% 0,8%
30 – 44 ani 12,8% 26,6% 4,9% 54,5% 1,2%
45 - 59 ani 10,3% 17,8% 7,1% 63,4% 1,4%
60 + ani 1,9% 6,6% 3,8% 87,6% 0,2%

Studiile 

respondentului:

Medii incomplete 15,6% 24,6% 7,4% 50,1% 2,3%
Medii generale 7,3% 16,9% 8,0% 67,7% 0,0%
Profesional tehnice 11,4% 15,4% 5,6% 67,2% 0,4%
Superioare 8,1% 17,1% 5,2% 68,2% 1,4%

Ocupația

respondentului:

Economic activ 8,8% 21,1% 5,1% 63,6% 1,4%
Economic inactiv 11,5% 14,2% 7,1% 66,7% 0,5%

Limba de

comunicare:

Română 11,5% 16,9% 6,1% 64,4% 1,1%
Rusă sau alta 6,1% 19,2% 6,5% 67,9% 0,3%

Mediu de

reședință:

Urban 10,7% 14,3% 7,8% 66,0% 1,3%
Rural 9,8% 20,3% 4,8% 64,6% 0,6%

10.2%

17.5%

6.2%

65.2%

0.9%
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

DA, și 
intenționez să 

plec în 
următoarele 6 

luni

DA, nu 
intenționez să 

plec în 
următoarele 6 

luni

NU, dar 
intenționez să 

plec în 
următoarele 6 

luni

Nu, și nu 
intenționez să 

plec

NȘ/NR



Dumneavostră aveți rude apropiate care se află 
la moment în străinătate?
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Da, la 
studii

Da, la 
muncă

Da, au 
migrat

definitiv

Nu am, toate
rudele sunt în

Moldova
NȘ/NR

TOTAL 5,6% 39,9% 35,2% 32,9% 0,4%
Genul 

respondentului:

Masculin 7,1% 37,5% 36,6% 33,9% 0,6%
Feminin 4,3% 41,9% 34,1% 31,9% 0,3%

Vârsta

respondentului:

18 - 29 ani 12,1% 43,6% 33,2% 31,9% 0,0%
30 – 44 ani 2,7% 37,0% 32,6% 38,3% 0,9%
45 - 59 ani 7,4% 44,4% 35,4% 28,1% 0,3%
60 + ani 4,0% 37,7% 38,7% 31,6% 0,3%

Studiile 

respondentului:

Medii incomplete 1,7% 54,7% 24,1% 32,1% 0,6%
Medii generale 4,2% 39,8% 31,6% 34,3% 0,5%
Profesional tehnice 4,4% 36,5% 38,0% 33,4% 0,2%
Superioare 9,2% 37,8% 38,7% 31,9% 0,6%

Ocupația

respondentului:

Economic activ 7,9% 37,1% 33,1% 35,5% 0,6%
Economic inactiv 3,5% 42,4% 37,2% 30,5% 0,3%

Limba de

comunicare:

Română 5,6% 43,7% 33,1% 31,7% 0,4%
Rusă sau alta 5,6% 27,7% 42,1% 36,5% 0,7%

Mediu de

reședință:

Urban 7,0% 32,0% 38,5% 35,1% 0,8%
Rural 4,4% 46,9% 32,4% 30,9% 0,1%

0.4%

5.6%

39.9%

35.2%

32.9%

NȘ/NR

Da, la studii

Da, la muncă

Da, au migrat definitiv

Nu am, toate rudele sunt în Moldova



Spuneți-mi vă rog, în ultimile 12 luni ați primit
bani / Transferuri de la cineva din străinătate?
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Da Nu NȘ/NR

TOTAL 24,7% 74,7% 0,6%

Genul respondentului:
Masculin 19,4% 79,5% 1,1%
Feminin 29,3% 70,5% 0,2%

Vârsta respondentului:

18 - 29 ani 34,0% 66,0% 0,0%
30 – 44 ani 29,7% 69,0% 1,4%
45 - 59 ani 25,3% 74,3% 0,4%
60 + ani 15,1% 84,6% 0,4%

Studiile respondentului:

Medii incomplete 22,8% 76,2% 1,1%
Medii generale 26,1% 73,9% 0,0%
Profesional tehnice 23,4% 76,2% 0,5%
Superioare 25,9% 73,1% 1,0%

Ocupația respondentului:
Economic activ 25,3% 74,1% 0,7%
Economic inactiv 24,2% 75,2% 0,6%

Limba de comunicare:
Română 26,4% 72,9% 0,7%
Rusă sau alta 19,4% 80,4% 0,2%

Mediu de reședință:
Urban 26,4% 72,6% 1,0%
Rural 23,2% 76,5% 0,3%

Da, 24.7%
Nu, 74.7%

NȘ/NR, 
0.6%



Spuneți-mi vă rog, prin ce metodă ați primit de 
obicei banii din străinătate?

12

Transfer 
bancar

Prin intermediul
șoferilor care 

transportă colete
/ pasageri din 

străinătate

Prin
intermediul

rudelor/ 
cunoscuților

care au revenit
din străinătate

Mi-a dat un 
card bancar
emis în țara

în care 
lucrează

Altă
metodă

NȘ/NR

TOTAL 83,9% 8,8% 8,0% 3,7% 1,0% 0,7%

Genul 

respondentului:

Masculin 82,7% 11,2% 7,7% 5,8% 0,0% 0,8%
Feminin 84,6% 7,5% 8,2% 2,6% 1,5% 0,6%

Vârsta

respondentului:

18 - 29 ani 86,5% 5,0% 9,0% 4,8% 0,0% 0,0%
30 – 44 ani 86,1% 10,0% 4,0% 6,6% 0,0% 0,0%
45 - 59 ani 84,0% 11,7% 7,1% 1,4% 1,7% 2,8%
60 + ani 76,9% 7,1% 15,8% 0,0% 3,0% 0,0%

Studiile 

respondentului:

Medii incomplete 92,5% 12,0% 8,7% 0,0% 3,3% 0,0%
Medii generale 85,0% 9,0% 2,9% 4,2% 0,0% 1,9%
Profesional tehnice 80,8% 9,3% 10,9% 4,7% 0,9% 0,0%
Superioare 83,9% 7,1% 7,9% 3,8% 0,0% 0,9%

Ocupația

respondentului:

Economic activ 80,6% 9,8% 8,3% 4,5% 0,6% 0,0%
Economic inactiv 87,0% 7,9% 7,8% 2,9% 1,4% 1,3%

Limba de

comunicare:

Română 86,3% 8,0% 8,4% 3,0% 0,5% 0,5%
Rusă sau alta 73,6% 12,5% 6,3% 6,9% 3,0% 1,6%

Mediu de

reședință:

Urban 78,2% 8,3% 9,2% 5,1% 1,4% 1,3%
Rural 89,6% 9,3% 6,8% 2,3% 0,5% 0,0%

0.7%

1.0%

3.7%

8.0%

8.8%

83.9%

NȘ/NR

Altă metodă

Mi-a dat un card bancar emis în țara în 
care lucrează

Prin intermediul rudelor/ cunoscuților 
care au revenit din străinătate

Prin intermediul șoferilor care 
transportă colete / pasageri din 

străinătate

Transfer bancar
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Vă rugăm să indicaţi în ce măsură vă interesează 
politica?

14

Foarte 
mult 

Mult 
Nici mult, 
nici puţin

Puţin Deloc Nu ştiu
Nu 

răspunde 

TOTAL 12,3% 15,1% 31,7% 17,3% 22,4% 0,8% 0,5%

Genul 

respondentului:

Masculin 16,1% 16,6% 28,6% 13,6% 24,1% 0,3% 0,8%
Feminin 9,0% 13,9% 34,3% 20,4% 20,9% 1,2% 0,3%

Vârsta 

respondentului:

18 - 29 ani 3,8% 7,3% 44,1% 20,7% 24,0% 0,0% 0,0%
30 – 44 ani 8,9% 10,3% 30,6% 23,0% 26,4% 0,3% 0,5%
45 - 59 ani 13,2% 17,1% 30,6% 15,4% 23,0% 0,3% 0,4%
60 + ani 18,7% 22,0% 27,8% 11,5% 17,2% 1,9% 0,9%

Studiile

respondentului:

Medii incomplete 3,9% 5,5% 34,8% 25,2% 27,9% 2,1% 0,7%
Medii generale 7,5% 14,7% 32,9% 20,0% 23,4% 1,6% 0,0%
Profesional tehnice 13,3% 14,5% 31,2% 15,2% 24,6% 0,4% 0,8%
Superioare 17,4% 20,4% 30,3% 14,8% 16,4% 0,2% 0,5%

Ocupația

respondentului:

Economic activ 11,6% 14,4% 33,0% 18,6% 21,6% 0,4% 0,3%
Economic inactiv 12,8% 15,8% 30,5% 16,1% 23,0% 1,1% 0,7%

Limba de

comunicare:

Română 12,2% 15,8% 31,4% 17,8% 21,5% 0,8% 0,5%
Rusă sau alta 12,6% 12,9% 32,6% 15,5% 25,1% 0,8% 0,5%

Mediu de

reședință:

Urban 15,2% 17,5% 31,3% 16,2% 18,8% 0,3% 0,7%
Rural 9,7% 13,0% 32,1% 18,1% 25,5% 1,2% 0,4%

12.3%
15.1%

31.7%

17.3%

22.4%

0.8% 0.5%

Foarte
mult

Mult Nici mult,
nici puţin

Puţin Deloc Nu ştiu Nu
răspunde



Vă rugăm să apreciați activitatea următoarelor 
instituții publice / persoane publice din RM, pe o scală 
de la 1 la 10, unde 1 înseamnă foarte rău, iar 10 foarte 

bine. (Media)

15

Media Guvern Parlament Președinție Primar
TOTAL 4,7 4,5 5,0 7,4

Genul respondentului:
Masculin 4,3 4,2 4,7 7,2
Feminin 4,9 4,8 5,3 7,7

Vârsta 

respondentului:

18 - 29 ani 5,6 5,5 5,6 7,5
30 – 44 ani 4,6 4,5 4,9 7,5
45 - 59 ani 4,1 3,9 4,4 7,3
60 + ani 4,6 4,6 5,4 7,5

Studiile

respondentului:

Medii incomplete 5,9 5,5 5,5 8,3
Medii generale 4,0 3,9 4,5 7,8
Profesional tehnice 4,2 4,2 4,5 7,8
Superioare 5,1 4,9 5,7 6,6

Ocupația

respondentului:

Economic activ 4,7 4,5 5,0 7,3
Economic inactiv 4,7 4,5 5,0 7,6

Limba de comunicare:
Română 5,1 5,0 5,7 7,5
Rusă sau alta 3,1 3,1 2,7 7,3

Mediu de reședință:
Urban 4,5 4,4 5,0 6,7
Rural 4,8 4,7 5,1 8,1
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Parlament

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NȘ

TOTAL 26,0% 6,6% 4,9% 3,8% 16,5% 7,8% 8,4% 9,7% 3,3% 5,4% 7,7%
Genul

respondentului:

Masculin 30,1% 7,6% 5,6% 2,5% 14,5% 9,0% 8,4% 7,8% 2,2% 4,9% 7,3%
Feminin 22,5% 5,7% 4,2% 5,0% 18,2% 6,8% 8,4% 11,4% 4,1% 5,7% 8,0%

Vârsta 

respondentului:

18 - 29 ani 12,0% 3,8% 4,6% 5,3% 17,5% 14,3% 9,1% 22,6% 3,7% 1,9% 5,0%
30 – 44 ani 24,4% 6,6% 4,3% 4,6% 19,0% 10,0% 10,5% 6,3% 2,2% 4,5% 7,5%
45 - 59 ani 33,7% 8,0% 5,6% 3,8% 16,2% 4,6% 7,0% 5,6% 3,5% 4,6% 7,3%
60 + ani 28,5% 6,8% 5,0% 2,3% 13,8% 5,0% 7,0% 10,1% 3,8% 8,3% 9,4%

Studiile

respondentului:

Medii incomplete 18,4% 2,5% 2,0% 0,6% 22,8% 7,4% 9,3% 11,0% 3,1% 12,3% 10,6%
Medii generale 33,5% 8,0% 5,0% 3,8% 16,7% 6,4% 5,1% 4,2% 2,5% 6,6% 8,2%
Profesional tehnice 31,9% 4,4% 5,1% 4,6% 15,9% 7,2% 6,5% 11,4% 2,1% 3,0% 7,9%
Superioare 17,6% 10,0% 5,8% 4,3% 14,3% 9,5% 12,2% 10,6% 5,1% 4,5% 6,0%

Ocupația

respondentului:

Economic activ 25,2% 7,0% 5,9% 4,3% 16,7% 6,9% 10,9% 9,2% 3,5% 4,5% 6,0%
Economic inactiv 26,8% 6,2% 3,9% 3,4% 16,3% 8,5% 6,2% 10,2% 3,1% 6,1% 9,3%

Limba de

comunicare:

Română 20,9% 6,4% 3,8% 3,6% 18,2% 9,0% 9,1% 11,3% 3,8% 6,7% 7,2%
Rusă sau alta 42,4% 7,2% 8,4% 4,6% 11,1% 3,9% 6,0% 4,7% 1,4% 0,9% 9,2%

Mediu de

reședință:

Urban 27,2% 7,3% 6,3% 4,8% 12,9% 8,5% 9,1% 9,9% 3,1% 3,9% 6,8%
Rural 25,0% 5,9% 3,6% 2,9% 19,7% 7,1% 7,8% 9,6% 3,4% 6,6% 8,5%

Guvern

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NȘ

TOTAL 26,1% 5,6% 4,6% 3,7% 16,5% 6,2% 8,7% 12,3% 3,5% 5,5% 7,5%
Genul

respondentului:

Masculin 31,4% 6,4% 4,4% 2,3% 14,6% 6,6% 8,8% 12,1% 2,1% 5,2% 6,0%
Feminin 21,5% 4,8% 4,7% 5,0% 18,0% 5,8% 8,6% 12,5% 4,7% 5,7% 8,7%

Vârsta 

respondentului:

18 - 29 ani 12,4% 1,9% 4,6% 7,0% 18,2% 10,5% 11,1% 21,4% 4,5% 3,5% 5,1%
30 – 44 ani 25,4% 4,4% 3,6% 3,1% 19,3% 9,3% 10,3% 9,5% 2,4% 4,6% 8,2%
45 - 59 ani 32,6% 9,0% 5,5% 2,3% 17,2% 1,7% 6,3% 10,1% 2,9% 5,5% 6,9%
60 + ani 28,2% 5,9% 4,9% 3,9% 12,3% 4,5% 7,8% 12,6% 4,5% 7,2% 8,3%

Studiile

respondentului:

Medii incomplete 20,0% 0,0% 1,1% 0,0% 17,9% 5,1% 8,2% 11,5% 4,9% 15,9% 15,5%
Medii generale 33,3% 7,5% 4,4% 3,6% 17,6% 4,3% 5,6% 7,4% 2,3% 5,5% 8,5%
Profesional tehnice 31,7% 5,5% 3,9% 3,9% 16,0% 5,9% 6,9% 12,7% 2,8% 2,7% 8,2%
Superioare 17,4% 6,9% 7,0% 5,2% 15,6% 8,2% 13,0% 15,3% 4,4% 4,4% 2,8%

Ocupația

respondentului:

Economic activ 25,5% 5,9% 5,0% 3,8% 17,0% 6,5% 10,0% 13,4% 2,3% 5,0% 5,6%
Economic inactiv 26,6% 5,2% 4,2% 3,7% 16,0% 5,9% 7,5% 11,4% 4,5% 5,9% 9,2%

Limba de

comunicare:

Română 20,8% 4,6% 3,8% 3,2% 18,2% 6,6% 10,1% 14,7% 4,2% 6,7% 7,2%
Rusă sau alta 43,0% 8,5% 7,2% 5,5% 11,0% 4,8% 4,3% 4,8% 1,0% 1,6% 8,3%

Mediu de

reședință:

Urban 28,8% 6,1% 4,6% 3,9% 13,2% 8,1% 9,3% 12,6% 3,8% 4,1% 5,6%
Rural 23,7% 5,1% 4,6% 3,5% 19,3% 4,5% 8,2% 12,1% 3,2% 6,6% 9,1%
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Primarul din localitate dvs.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NȘ

TOTAL 6,6% 1,3% 2,5% 2,0% 11,2% 4,5% 6,9% 13,8% 10,0% 31,7% 9,4%
Genul

respondentului:

Masculin 7,8% 1,3% 2,6% 2,9% 12,7% 3,9% 6,6% 15,2% 9,9% 28,0% 9,0%
Feminin 5,5% 1,3% 2,4% 1,2% 9,9% 5,0% 7,1% 12,7% 10,0% 34,9% 9,8%

Vârsta 

respondentului:

18 - 29 ani 4,0% 0,0% 1,8% 0,8% 14,7% 9,7% 11,0% 15,2% 11,4% 27,0% 4,5%
30 – 44 ani 6,9% 0,5% 2,2% 3,3% 10,6% 3,7% 6,7% 13,7% 14,3% 30,4% 7,6%
45 - 59 ani 7,2% 2,9% 2,2% 2,0% 12,0% 4,1% 5,2% 13,9% 6,6% 33,5% 10,4%
60 + ani 7,1% 1,6% 3,3% 1,3% 9,5% 3,2% 6,3% 13,3% 7,7% 33,9% 12,8%

Studiile

respondentului:

Medii incomplete 6,4% 0,7% 0,5% 0,0% 9,3% 1,7% 1,9% 5,5% 13,5% 49,0% 11,5%
Medii generale 6,4% 1,0% 1,3% 2,1% 9,3% 3,8% 6,8% 10,5% 6,6% 40,3% 11,9%
Profesional tehnice 5,2% 0,9% 1,9% 1,2% 8,5% 4,0% 6,9% 16,9% 10,6% 32,6% 11,2%
Superioare 8,5% 2,3% 4,8% 3,8% 16,4% 6,5% 9,0% 15,8% 9,9% 18,0% 5,0%

Ocupația

respondentului:

Economic activ 6,2% 1,2% 2,3% 3,0% 13,8% 5,1% 6,5% 14,6% 11,7% 28,0% 7,6%
Economic inactiv 6,9% 1,4% 2,7% 1,1% 8,9% 4,0% 7,2% 13,2% 8,5% 35,1% 11,0%

Limba de

comunicare:

Română 7,3% 1,5% 2,0% 1,9% 11,1% 4,3% 6,8% 13,2% 10,1% 33,9% 8,0%
Rusă sau alta 4,4% 0,7% 4,2% 2,5% 11,5% 5,0% 7,3% 16,0% 9,8% 24,8% 13,8%

Mediu de

reședință:

Urban 8,7% 1,8% 4,3% 3,1% 13,8% 5,0% 9,6% 15,7% 8,4% 21,5% 8,2%
Rural 4,7% 0,9% 0,9% 1,1% 8,9% 4,1% 4,5% 12,2% 11,4% 40,8% 10,5%

Președinție

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NȘ

TOTAL 28,3% 4,8% 4,8% 2,1% 12,8% 4,1% 7,7% 8,9% 6,4% 13,9% 6,1%
Genul

respondentului:

Masculin 32,5% 5,3% 5,0% 1,6% 11,8% 5,4% 6,7% 7,7% 5,4% 13,6% 4,9%
Feminin 24,8% 4,3% 4,7% 2,6% 13,7% 2,9% 8,6% 10,0% 7,2% 14,1% 7,2%

Vârsta 

respondentului:

18 - 29 ani 15,8% 2,7% 3,9% 4,5% 17,1% 10,6% 17,6% 9,8% 7,4% 7,3% 3,3%
30 – 44 ani 27,8% 5,4% 4,5% 1,9% 14,6% 4,9% 7,7% 11,3% 5,3% 9,9% 6,5%
45 - 59 ani 35,0% 7,4% 6,5% 1,3% 11,1% 1,8% 6,9% 6,4% 6,9% 11,5% 5,2%
60 + ani 29,8% 3,2% 4,4% 1,9% 10,4% 1,8% 3,7% 8,1% 6,6% 22,5% 7,7%

Studiile

respondentului:

Medii incomplete 26,2% 1,8% 2,9% 1,7% 15,9% 3,8% 3,8% 10,4% 2,4% 21,8% 9,4%
Medii generale 32,8% 6,3% 6,2% 1,2% 10,9% 3,0% 9,8% 4,9% 3,3% 14,0% 7,6%
Profesional tehnice 33,6% 3,7% 6,0% 1,3% 11,8% 5,2% 7,0% 9,0% 5,1% 9,9% 7,5%
Superioare 20,1% 6,4% 3,3% 3,9% 14,0% 3,5% 9,0% 10,7% 11,5% 15,3% 2,3%

Ocupația

respondentului:

Economic activ 27,5% 4,7% 6,5% 2,8% 12,1% 3,4% 9,2% 10,1% 6,8% 12,2% 4,7%
Economic inactiv 29,1% 4,8% 3,4% 1,6% 13,5% 4,6% 6,4% 7,9% 6,0% 15,4% 7,4%

Limba de

comunicare:

Română 21,3% 4,5% 3,8% 1,6% 14,0% 5,0% 8,5% 11,0% 7,9% 17,7% 4,9%
Rusă sau alta 51,0% 5,4% 8,1% 3,9% 8,9% 1,2% 5,4% 2,5% 1,6% 1,8% 10,1%

Mediu de

reședință:

Urban 30,7% 4,6% 4,5% 1,7% 10,4% 3,8% 9,0% 10,0% 9,0% 11,4% 4,8%
Rural 26,3% 4,9% 5,1% 2,5% 15,0% 4,2% 6,6% 8,0% 4,1% 16,1% 7,3%
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Ștefan GLIGOR

Dinu PLINGAU

Igor MUNTEANU

Renato USATII

Dorin RECEAN

Igor GROSU

Irina VLAH

Ion CHICU

Ilan ȘOR 

Vladimir VORONIN

Igor DODON

Ion CEBAN
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Nu prea am incredere Nu am deloc incredere Nu am auzit de el

Oarecare incredere Foarte multa incredere
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Ponderea răspunsurilor: Foarte multă 

încredere + oarecare încredere
Ilan ȘOR 

Renato 
USATII 

Vladimir 
VORONIN 

Irina 
VLAH

Ion CHICU
Dinu

PLINGAU
TOTAL 33,6% 26,0% 39,5% 29,0% 29,1% 15,6%
Genul 

respondentului:

Masculin 33,5% 30,7% 44,4% 29,3% 28,9% 18,8%
Feminin 33,7% 22,0% 35,3% 28,7% 29,2% 13,1%

Vârsta 

respondentului:

18 - 29 ani 35,3% 42,6% 36,3% 20,8% 14,6% 13,8%
30 – 44 ani 31,7% 25,7% 42,0% 20,9% 21,1% 11,2%
45 - 59 ani 35,2% 22,2% 40,2% 30,2% 33,2% 15,1%
60 + ani 33,3% 21,4% 38,2% 39,6% 40,3% 21,3%

Studiile

respondentului:

Medii incomplete 46,0% 28,1% 47,9% 16,8% 15,4% 9,2%
Medii generale 38,3% 28,3% 46,9% 27,8% 28,2% 11,8%
Profesional tehnice 34,3% 24,7% 40,3% 34,4% 33,6% 12,8%
Superioare 24,6% 25,4% 31,1% 28,3% 29,9% 24,3%

Ocupația

respondentului:

Economic activ 28,7% 25,3% 39,2% 26,2% 26,5% 17,0%
Economic inactiv 37,9% 26,7% 39,9% 31,4% 31,3% 14,6%

Limba de

comunicare:

Română 28,7% 27,6% 36,2% 21,1% 28,2% 18,9%
Rusă sau alta 49,1% 21,2% 50,0% 54,2% 31,9% 5,4%

Mediu de

reședință:

Urban 33,2% 25,9% 37,4% 36,3% 30,4% 18,6%
Rural 34,0% 26,1% 41,3% 22,5% 27,9% 13,1%

Ponderea răspunsurilor: Foarte multă 

încredere + oarecare încredere
Ion 

CEBAN 
Igor 

DODON 
Dorin

RECEAN
Ștefan

GLIGOR
Igor 

GROSU 
Maia 

SANDU
Igor 

MUNTEANU
TOTAL 42,3% 39,8% 27,9% 11,8% 28,9% 43,3% 16,0%
Genul 

respondentului:

Masculin 42,5% 39,2% 27,6% 13,2% 26,8% 39,5% 17,6%
Feminin 42,0% 40,3% 28,0% 10,5% 30,6% 46,5% 14,5%

Vârsta 

respondentului:

18 - 29 ani 52,8% 41,6% 20,0% 3,5% 24,8% 48,2% 14,2%
30 – 44 ani 41,4% 38,3% 22,3% 8,8% 25,4% 38,2% 12,4%
45 - 59 ani 44,7% 39,1% 25,6% 13,6% 25,5% 37,9% 15,2%
60 + ani 36,4% 40,9% 38,5% 17,2% 36,7% 49,9% 20,8%

Studiile

respondentului:

Medii incomplete 36,3% 51,3% 21,2% 6,5% 22,5% 35,5% 13,3%
Medii generale 43,2% 40,6% 21,2% 11,3% 26,2% 36,1% 14,6%
Profesional tehnice 42,4% 44,4% 25,5% 7,9% 24,4% 36,4% 11,2%
Superioare 44,3% 29,1% 37,3% 18,9% 38,5% 59,3% 23,7%

Ocupația

respondentului:

Economic activ 43,8% 35,8% 28,0% 12,9% 30,5% 46,1% 18,1%
Economic inactiv 40,9% 43,4% 27,7% 10,8% 27,4% 40,7% 14,1%

Limba de

comunicare:

Română 40,9% 34,3% 33,9% 14,8% 35,3% 53,5% 18,9%
Rusă sau alta 46,5% 57,8% 8,1% 2,1% 8,1% 10,6% 6,6%

Mediu de

reședință:

Urban 46,4% 37,3% 27,1% 13,3% 27,8% 44,5% 16,9%
Rural 38,7% 42,0% 28,5% 10,4% 29,8% 42,2% 15,2%
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Sunt sigur 
că m-aş

prezenta

Probabil 
că m-aş

prezenta

Probabil 
că nu m-aş 
prezenta

Sunt sigur 
că nu m-aş
prezenta

Nu ştiu
Nu 

răspund 

TOTAL 72,2% 11,7% 3,7% 9,7% 2,5% 0,3%
Genul

respondentului:

Masculin 73,4% 10,4% 2,9% 10,2% 2,6% 0,5%
Feminin 71,1% 12,7% 4,4% 9,3% 2,5% 0,0%

Vârsta 

respondentului:

18 - 29 ani 57,8% 26,0% 5,7% 9,4% 1,1% 0,0%
30 – 44 ani 72,3% 11,0% 2,5% 11,7% 1,9% 0,5%
45 - 59 ani 73,7% 8,0% 4,9% 9,7% 3,4% 0,2%
60 + ani 77,6% 8,3% 2,9% 7,9% 3,1% 0,2%

Studiile

respondentului:

Medii incomplete 74,7% 12,1% 0,9% 8,6% 3,7% 0,0%
Medii generale 69,2% 13,2% 4,7% 10,4% 2,4% 0,0%
Profesional tehnice 71,3% 11,6% 3,9% 10,4% 2,5% 0,3%
Superioare 74,4% 10,5% 3,7% 8,8% 2,1% 0,4%

Ocupația

respondentului:

Economic activ 74,1% 11,7% 2,9% 8,8% 2,2% 0,3%
Economic inactiv 70,5% 11,7% 4,4% 10,5% 2,8% 0,2%

Limba de

comunicare:

Română 75,2% 10,9% 3,5% 8,5% 1,7% 0,2%
Rusă sau alta 62,5% 14,0% 4,2% 13,7% 5,1% 0,5%

Mediu de

reședință:

Urban 72,8% 11,9% 2,5% 10,4% 2,1% 0,3%
Rural 71,6% 11,4% 4,7% 9,2% 2,8% 0,2%

72.2%

11.7%

3.7%
9.7%

2.5% 0.3%

Sunt sigur
că m-aş

prezenta

Probabil că
m-aş

prezenta

Probabil că
nu m-aş
prezenta

Sunt sigur
că nu m-aş
prezenta

Nu ştiu Nu răspund
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Total eșantion

Total Deciși

4.1%
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PS PN PLDM PNM PPPCC CUB Altul 
Nici un 
partid

NS NR

TOTAL 0,6% 3,1% 1,2% 0,3% 0,2% 1,1% 2,0% 7,1% 22,6% 4,1%

Genul 

respondentului:

Masculin 0,4% 4,8% 1,5% 0,5% 0,4% 1,2% 1,8% 7,2% 19,6% 4,3%
Feminin 0,8% 1,7% 0,9% 0,0% 0,0% 1,0% 2,1% 6,9% 25,1% 4,0%

Vârsta

respondentului:

18 - 29 ani 1,1% 5,3% 4,0% 0,0% 0,0% 2,1% 0,0% 9,3% 24,7% 4,8%
30 – 44 ani 0,0% 5,3% 1,3% 0,6% 0,5% 0,0% 2,6% 8,6% 25,1% 6,6%
45 - 59 ani 0,4% 1,9% 0,7% 0,3% 0,3% 1,8% 1,5% 7,7% 23,3% 2,4%
60 + ani 1,1% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 2,7% 4,0% 18,6% 2,6%

Studiile

respondentului:

Medii incomplete 0,0% 2,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,4% 6,1% 25,2% 3,6%
Medii generale 0,5% 1,9% 2,8% 0,0% 0,0% 0,7% 0,9% 7,8% 22,8% 2,7%
Profesional tehnice 0,4% 4,1% 0,6% 0,2% 0,0% 0,1% 3,3% 7,8% 20,9% 3,2%
Superioare 1,1% 2,8% 1,4% 0,6% 0,7% 2,8% 0,5% 5,9% 23,4% 6,1%

Ocupația

respondentului:

Economic activ 0,4% 4,9% 1,4% 0,5% 0,4% 1,1% 1,5% 6,4% 25,9% 4,8%
Economic inactiv 0,8% 1,6% 0,9% 0,0% 0,0% 1,0% 2,4% 7,6% 19,6% 3,5%

Limba de

comunicare:

Română 0,8% 3,1% 1,3% 0,2% 0,2% 1,2% 1,9% 6,4% 23,8% 3,6%
Rusă sau alta 0,0% 3,2% 0,7% 0,3% 0,3% 0,6% 2,4% 9,2% 18,8% 5,7%

Mediu de

reședință:

Urban 0,3% 3,2% 2,0% 0,2% 0,1% 1,6% 2,6% 7,9% 21,4% 3,2%
Rural 0,8% 3,1% 0,4% 0,3% 0,3% 0,6% 1,4% 6,3% 23,6% 4,9%

PAS PSRM MAN PCRM P Șansa PR PDCM PPDA PDA PSDE

TOTAL 22,7% 14,4% 1,0% 5,0% 6,7% 1,4% 2,5% 1,0% 1,7% 1,5%
Genul 

respondentului:

Masculin 20,7% 15,0% 1,0% 6,7% 6,7% 0,9% 3,0% 1,5% 1,4% 1,5%
Feminin 24,4% 13,9% 1,0% 3,5% 6,8% 1,8% 2,1% 0,5% 2,0% 1,5%

Vârsta

respondentului:

18 - 29 ani 19,5% 7,5% 1,9% 3,6% 8,1% 2,4% 0,0% 0,8% 2,9% 1,9%
30 – 44 ani 18,3% 14,6% 0,5% 5,4% 5,7% 0,0% 1,0% 0,0% 2,1% 2,0%
45 - 59 ani 19,0% 14,7% 2,2% 5,8% 9,1% 2,2% 3,2% 1,5% 1,6% 0,3%
60 + ani 31,2% 17,3% 0,2% 4,7% 5,3% 1,6% 4,7% 1,5% 0,8% 1,6%

Studiile

respondentului:

Medii incomplete 16,7% 15,8% 0,0% 10,1% 11,1% 0,4% 0,0% 0,5% 1,4% 3,3%
Medii generale 16,9% 17,9% 1,3% 4,6% 9,6% 2,0% 2,2% 2,5% 1,6% 1,4%
Profesional tehnice 21,1% 16,5% 0,4% 6,0% 6,5% 1,6% 3,5% 0,5% 2,0% 1,2%
Superioare 30,8% 9,5% 1,9% 1,9% 3,4% 1,1% 2,7% 0,8% 1,6% 1,0%

Ocupația

respondentului:

Economic activ 22,7% 12,9% 2,0% 4,4% 5,3% 1,1% 1,0% 0,8% 1,5% 0,9%
Economic inactiv 22,7% 15,8% 0,1% 5,5% 7,9% 1,6% 3,8% 1,1% 1,9% 2,0%

Limba de

comunicare:

Română 28,9% 10,5% 0,9% 4,2% 5,5% 0,4% 2,2% 1,3% 2,1% 1,7%
Rusă sau alta 2,9% 27,1% 1,3% 7,6% 10,5% 4,5% 3,6% 0,0% 0,6% 0,8%

Mediu de

reședință:

Urban 22,4% 15,8% 1,6% 3,9% 6,7% 1,7% 2,6% 0,8% 1,2% 0,7%
Rural 23,0% 13,2% 0,4% 6,0% 6,8% 1,0% 2,5% 1,1% 2,2% 2,1%



În cazul în care duminica viitoare ar avea loc alegeri 
pentru funcția de președinte al Republicii Moldova, 

pentru cine ați vota? 
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Total eșantion

Total Deciși

3.0%

14.8%

4.6%

1.1%

0.6%

0.7%

0.8%

0.9%

1.6%

4.4%

4.5%

4.8%

5.0%

8.5%

14.8%

29.8%

NR

NS

Nici un candidat

Altul

Vasile Costiuc

Ștefan Gligor

Vlad Filat

Igor Munteanu

Vladimir Voronin

Renato Usatîi

Ion Ceban

Irina Vlah

Ion Chicu

Ilan Șor

Igor Dodon

Maia Sandu

1.5%

0.7%

0.9%

1.0%

1.2%

2.1%

5.7%

5.8%

6.2%

6.5%

11.0%

19.0%

38.4%

Altul

Vasile Costiuc

Ștefan Gligor

Vlad Filat

Igor Munteanu

Vladimir Voronin

Renato Usatîi

Ion Ceban

Irina Vlah

Ion Chicu

Ilan Șor

Igor Dodon

Maia Sandu



În cazul în care duminica viitoare ar avea loc alegeri 
pentru funcția de președinte al Republicii Moldova, 

pentru cine ați vota? 
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Ilan Șor
Ștefan 
Gligor

Vlad 
Filat

Vladimir 
Voronin

Vasile 
Costiuc

Altul 
Nici un 
candida

t
NS NR

TOTAL 8,5% 0,7% 0,8% 1,6% 0,6% 1,1% 4,6% 14,8% 3,0%
Genul 

respondentului:

Masculin 8,1% 1,3% 0,9% 2,7% 0,9% 1,4% 5,4% 12,8% 2,1%
Feminin 8,9% 0,2% 0,6% 0,7% 0,3% 0,9% 4,0% 16,5% 3,8%

Vârsta

respondentului:

18 - 29 ani 6,0% 1,1% 0,8% 1,8% 1,1% 1,1% 6,4% 15,3% 3,8%
30 – 44 ani 10,0% 0,9% 1,9% 0,0% 0,8% 1,4% 6,0% 19,7% 4,4%
45 - 59 ani 10,6% 0,0% 0,3% 2,8% 0,4% 0,3% 5,1% 13,7% 3,2%
60 + ani 6,7% 0,9% 0,0% 2,2% 0,3% 1,5% 2,1% 10,6% 1,1%

Studiile

respondentului:

Medii incomplete 13,7% 1,1% 1,3% 1,8% 0,0% 1,6% 3,0% 18,1% 1,7%
Medii generale 11,4% 1,1% 0,6% 1,7% 1,1% 0,4% 4,5% 14,6% 1,6%
Profesional tehnice 8,8% 0,0% 0,6% 2,1% 0,3% 0,4% 5,6% 14,5% 2,8%
Superioare 4,1% 1,2% 0,8% 1,0% 0,8% 2,2% 4,2% 13,6% 4,4%

Ocupația

respondentului:

Economic activ 6,0% 0,6% 1,3% 1,2% 0,4% 0,7% 4,4% 14,4% 4,3%
Economic inactiv 10,8% 0,8% 0,3% 1,9% 0,7% 1,5% 4,8% 15,1% 1,8%

Limba de

comunicare:

Română 7,5% 1,0% 0,8% 1,3% 0,8% 1,3% 4,0% 15,4% 2,6%
Rusă sau alta 12,0% 0,0% 0,7% 2,5% 0,0% 0,6% 6,7% 12,7% 4,2%

Mediu de

reședință:

Urban 7,1% 0,8% 0,6% 1,2% 0,4% 0,9% 5,9% 13,1% 2,3%
Rural 9,8% 0,7% 0,9% 2,0% 0,8% 1,4% 3,5% 16,2% 3,6%

Maia 
Sandu

Igor 
Dodon

Ion 
Ceban

Ion 
Chicu

Irina 
Vlah

Renato 
Usatîi

Igor 
Muntean

u
TOTAL 29,8% 14,8% 4,5% 5,0% 4,8% 4,4% 0,9%
Genul 

respondentului:

Masculin 27,2% 16,0% 4,2% 5,0% 5,6% 5,3% 1,3%
Feminin 32,1% 13,8% 4,8% 5,1% 4,2% 3,7% 0,6%

Vârsta

respondentului:

18 - 29 ani 28,7% 15,4% 8,5% 0,0% 1,6% 7,5% 0,9%
30 – 44 ani 21,7% 16,1% 4,4% 2,3% 3,9% 6,2% 0,5%
45 - 59 ani 27,5% 14,9% 4,9% 5,0% 7,3% 2,9% 1,2%
60 + ani 39,9% 13,2% 2,4% 10,1% 5,5% 2,5% 1,1%

Studiile

respondentului:

Medii incomplete 26,2% 23,2% 1,5% 1,1% 2,1% 3,3% 0,0%
Medii generale 23,5% 19,0% 4,1% 5,4% 4,3% 6,0% 0,7%
Profesional tehnice 26,7% 16,5% 4,3% 6,6% 5,3% 4,9% 0,7%
Superioare 39,0% 6,8% 6,2% 4,7% 5,8% 3,5% 1,7%

Ocupația

respondentului:

Economic activ 31,4% 13,9% 6,5% 3,2% 5,6% 5,2% 0,7%
Economic inactiv 28,4% 15,6% 2,7% 6,7% 4,2% 3,7% 1,1%

Limba de

comunicare:

Română 37,4% 11,9% 4,3% 4,1% 2,1% 4,6% 1,0%
Rusă sau alta 5,6% 24,0% 5,0% 7,9% 13,5% 4,0% 0,6%

Mediu de

reședință:

Urban 30,8% 13,7% 6,5% 4,8% 6,6% 4,9% 0,5%
Rural 29,0% 15,7% 2,7% 5,2% 3,3% 4,0% 1,3%



Imaginați-vă, că în turul 2 al alegerilor Președintelui 
RM.  ar ieși următoarele perechi de candidați. cum ați 

proceda în asemenea situație?
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26.3%

32.7%

33.1%

39.3%

39.5%

42.2%

32.1%

24.6%

24.9%

40.2%

35.0%

33.0%

32.4%

33.4%

31.8%

14.7%

20.2%

19.0%

9.3%

9.4%

10.1%

5.7%

5.3%

5.7%

1. Ion CEBAN și 2. Igor DODON 

1. Ion CEBAN și 2. Irina VLAH

1. Igor DODON și 2. Irina VLAH

1. Igor DODON și 2. Maia 
SANDU

1. Maia SANDU și 2. Ion CEBAN

1. Maia SANDU și 2. Irina VLAH

Voi vota candidatul  №1 Voi vota candidatul  №2 Nu voi merge la vot GR



Imaginați-vă, că în turul 2 al alegerilor Președintelui 
RM.  ar ieși următoarele perechi de candidați. cum ați 

proceda în asemenea situație
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1. Igor DODON și 2. 
Maia SANDU

1. Ion CEBAN și 2. 
Igor DODON 

1. Maia SANDU și 2. Ion 
CEBAN

Voi vota 

candidat

ul  №1

Voi vota 

candidat

ul  №2

Voi vota 

candidat

ul  №1

Voi vota 

candidat

ul  №2

Voi vota 

candidatu

l  №1

Voi vota 

candidatu

l  №2
TOTAL 39,3% 40,2% 26,3% 32,1% 39,5% 35,0%
Genul 

respondentului:

Masculin 42,0% 37,5% 25,7% 33,0% 37,6% 34,9%
Feminin 37,2% 42,3% 26,7% 31,4% 40,9% 35,0%

Vârsta

respondentului:

18 - 29 ani 36,4% 44,0% 44,8% 34,5% 41,3% 42,7%
30 – 44 ani 40,9% 33,9% 30,1% 34,8% 31,3% 36,7%
45 - 59 ani 41,7% 34,2% 21,1% 32,1% 34,6% 35,9%
60 + ani 37,5% 48,3% 18,8% 28,7% 49,1% 29,7%

Studiile

respondentului:

Medii incomplete 48,2% 37,5% 23,5% 43,6% 36,4% 34,2%
Medii generale 43,1% 33,0% 23,8% 34,8% 32,2% 36,7%
Profesional tehnice 43,0% 35,6% 22,1% 34,8% 36,1% 34,7%
Superioare 29,1% 51,9% 34,4% 22,5% 49,8% 34,9%

Ocupația

respondentului:

Economic activ 33,9% 42,8% 30,7% 28,4% 40,1% 36,5%
Economic inactiv 43,7% 38,1% 22,7% 35,0% 38,9% 33,7%

Limba de

comunicare:

Română 31,2% 49,2% 27,5% 25,8% 48,3% 29,0%
Rusă sau alta 67,2% 9,2% 22,1% 53,7% 9,0% 55,5%

Mediu de

reședință:

Urban 37,1% 41,2% 29,1% 30,0% 40,5% 38,7%
Rural 41,3% 39,4% 23,8% 33,9% 38,5% 31,7%

1. Ion CEBAN și 2. 
Irina VLAH

1. Maia SANDU și 2. 
Irina VLAH

1. Igor DODON și 2. Irina 
VLAH

Voi vota 

candidat

ul  №1

Voi vota 

candidat

ul  №2

Voi vota 

candidat

ul  №1

Voi vota 

candidat

ul  №2

Voi vota 

candidatu

l  №1

Voi vota 

candidatu

l  №2
TOTAL 32,7% 24,6% 42,2% 33,0% 33,1% 24,9%
Genul 

respondentului:

Masculin 34,2% 23,7% 40,1% 32,1% 36,2% 24,8%
Feminin 31,5% 25,2% 43,9% 33,7% 30,7% 25,0%

Vârsta

respondentului:

18 - 29 ani 51,3% 15,7% 47,4% 29,8% 35,6% 33,2%
30 – 44 ani 41,0% 19,1% 36,9% 26,2% 41,4% 21,1%
45 - 59 ani 27,8% 31,7% 36,6% 39,7% 33,3% 24,9%
60 + ani 20,9% 28,3% 48,5% 36,0% 24,6% 25,0%

Studiile

respondentului:

Medii incomplete 34,6% 19,0% 40,0% 30,1% 45,9% 16,8%
Medii generale 25,3% 31,0% 34,8% 35,4% 36,1% 26,0%
Profesional tehnice 31,5% 27,1% 38,6% 36,2% 35,2% 25,2%
Superioare 38,3% 19,7% 52,6% 29,4% 23,5% 27,8%

Ocupația

respondentului:

Economic activ 34,4% 23,6% 44,4% 29,3% 30,8% 25,7%
Economic inactiv 31,2% 25,4% 40,5% 36,0% 34,9% 24,3%

Limba de

comunicare:

Română 34,4% 18,3% 51,9% 23,9% 31,1% 20,9%
Rusă sau alta 26,5% 46,0% 8,7% 64,5% 40,0% 38,9%

Mediu de

reședință:

Urban 32,2% 27,3% 42,5% 36,3% 28,9% 30,9%
Rural 33,1% 22,2% 42,0% 30,2% 36,7% 19,7%



Dacă duminica viitoare ar avea loc un referendum (vi 
s-ar cere să votați) cu privire la aderarea Republicii 

Moldova la Uniunea Europeană, Dvs. ați vota pentru
sau contra? 
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Aș vota 
pentru 

Aș vota 
împotriva 

Nu aș 
participa

Nu știu, nu 
m-am decis

Nu 
răspunde

TOTAL 54,5% 30,5% 6,3% 7,7% 1,1%
Genul 

respondentului:

Masculin 52,6% 32,4% 6,3% 6,8% 1,8%
Feminin 56,1% 28,8% 6,2% 8,4% 0,4%

Vârsta 

respondentului:

18 - 29 ani 64,9% 16,3% 7,6% 10,5% 0,7%
30 – 44 ani 54,0% 32,5% 5,1% 7,5% 0,9%
45 - 59 ani 44,8% 37,5% 8,7% 7,6% 1,4%
60 + ani 57,4% 29,9% 5,0% 6,6% 1,1%

Studiile

respondentului:

Medii incomplete 50,0% 33,2% 4,7% 11,2% 1,0%
Medii generale 50,4% 31,8% 8,5% 9,3% 0,0%
Profesional tehnice 46,8% 35,2% 8,3% 8,2% 1,6%
Superioare 68,3% 22,4% 3,4% 4,8% 1,1%

Ocupația

respondentului:

Economic activ 58,9% 29,2% 5,7% 5,6% 0,6%
Economic inactiv 50,6% 31,6% 6,8% 9,5% 1,4%

Limba de

comunicare:

Română 63,8% 22,4% 5,1% 7,8% 0,9%
Rusă sau alta 24,6% 56,3% 10,1% 7,4% 1,6%

Mediu de

reședință:

Urban 53,9% 31,6% 5,7% 8,0% 0,8%
Rural 55,0% 29,4% 6,8% 7,5% 1,3%

54.5%

30.5%

6.3% 7.7%

1.1%

Aș vota pentru Aș vota 
împotriva 

Nu aș participa Nu știu, nu m-
am decis

Nu răspunde



Dar dacă vi s-ar cere să votați cu privire la aderarea RM la 
Uniunea Economică Euroasiatică. (Rusia-Belarus-Kazahstan) 

Dvs. ați vota pentru sau contra?
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Aș vota 
pentru 

Aș vota 
împotriva 

Nu aș 
participa

Nu știu, nu 
m-am decis

Nu 
răspunde

TOTAL 41,5% 38,9% 7,9% 10,2% 1,5%
Genul 

respondentului:

Masculin 47,0% 36,7% 6,0% 8,9% 1,4%
Feminin 36,8% 40,8% 9,4% 11,4% 1,6%

Vârsta 

respondentului:

18 - 29 ani 32,3% 43,1% 12,0% 10,9% 1,8%
30 – 44 ani 44,0% 34,0% 8,1% 12,8% 1,2%
45 - 59 ani 45,4% 35,5% 6,9% 10,6% 1,6%
60 + ani 40,4% 44,2% 6,5% 7,2% 1,7%

Studiile

respondentului:

Medii incomplete 39,3% 35,4% 7,8% 15,3% 2,2%
Medii generale 44,3% 31,3% 10,4% 12,3% 1,6%
Profesional tehnice 46,3% 34,2% 7,8% 9,9% 1,8%
Superioare 34,8% 50,7% 6,6% 7,4% 0,6%

Ocupația

respondentului:

Economic activ 39,8% 41,1% 6,4% 11,1% 1,6%
Economic inactiv 43,0% 36,9% 9,1% 9,5% 1,5%

Limba de

comunicare:

Română 32,6% 46,8% 7,7% 11,7% 1,2%
Rusă sau alta 69,8% 13,6% 8,5% 5,8% 2,4%

Mediu de

reședință:

Urban 44,2% 38,7% 7,4% 8,5% 1,2%
Rural 39,1% 39,0% 8,3% 11,8% 1,8%

41.5%
38.9%

7.9%
10.2%

1.5%

Aș vota pentru Aș vota 
împotriva 

Nu aș participa Nu știu, nu m-
am decis

Nu răspunde



Dacă totuși ar trebui de ales în cadrul unui referendum între 
aderarea Republicii Moldova la Uniunea Europeană și aderarea 

Republicii Moldova la Uniunea Economică Euroasiatică. Dvs. 
pentru ce ați opta... ? 
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aderarea la 
Uniunea 

Europeană

aderarea la 
uniunea 

Economică 
Euroasiatică

Nu aș 
participa

Nu știu, 
nu m-am 

decis

Nu 
răspunde

TOTAL 49,9% 30,0% 7,0% 11,3% 1,8%
Genul 

respondentului:

Masculin 45,9% 34,0% 6,7% 11,6% 1,8%
Feminin 53,2% 26,6% 7,3% 11,0% 1,8%

Vârsta 

respondentului:

18 - 29 ani 63,5% 15,6% 7,6% 12,6% 0,7%
30 – 44 ani 46,5% 29,8% 8,1% 13,2% 2,5%
45 - 59 ani 43,2% 39,2% 7,5% 9,7% 0,4%
60 + ani 51,8% 30,3% 5,3% 10,0% 2,7%

Studiile

respondentului:

Medii incomplete 47,1% 23,3% 13,0% 15,1% 1,5%
Medii generale 42,7% 32,8% 7,0% 16,4% 1,1%
Profesional tehnice 43,3% 36,9% 6,3% 10,7% 2,8%
Superioare 63,4% 22,8% 5,4% 7,2% 1,1%

Ocupația

respondentului:

Economic activ 53,8% 28,2% 5,9% 10,9% 1,1%
Economic inactiv 46,4% 31,7% 8,0% 11,6% 2,4%

Limba de

comunicare:

Română 58,9% 21,1% 7,1% 11,4% 1,5%
Rusă sau alta 20,9% 58,8% 6,8% 10,8% 2,7%

Mediu de

reședință:

Urban 49,7% 31,5% 7,3% 10,4% 1,0%
Rural 50,0% 28,7% 6,8% 12,0% 2,5%

49.9%

30.0%

7.0%
11.3%

1.8%

aderarea la
Uniunea

Europeană

aderarea la
uniunea

Economică
Euroasiatică

Nu aș participa Nu știu, nu m-
am decis

Nu răspunde



Dacă duminica viitoare ar avea loc un referendum (vi 
s-ar cere să votați) cu privire la aderarea Republicii 

Moldova la NATO, Dvs. ați vota pentru sau împotrivă? 
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Aș vota 
pentru 

Aș vota 
împotriva 

Nu aș 
participa

Nu știu, nu 
m-am decis

Nu 
răspunde

TOTAL 28,5% 55,4% 4,9% 9,7% 1,5%
Genul 

respondentului:

Masculin 29,8% 60,8% 3,2% 5,6% 0,6%
Feminin 27,4% 50,8% 6,3% 13,2% 2,2%

Vârsta 

respondentului:

18 - 29 ani 35,7% 47,1% 5,3% 11,1% 0,7%
30 – 44 ani 23,2% 58,5% 7,0% 9,6% 1,6%
45 - 59 ani 24,2% 61,7% 4,9% 8,5% 0,8%
60 + ani 33,4% 51,7% 2,7% 9,9% 2,3%

Studiile

respondentului:

Medii incomplete 33,1% 47,2% 5,2% 13,9% 0,5%
Medii generale 23,8% 59,7% 5,4% 10,8% 0,3%
Profesional tehnice 23,2% 60,7% 4,5% 9,7% 1,7%
Superioare 35,8% 50,0% 4,9% 6,9% 2,3%

Ocupația

respondentului:

Economic activ 30,4% 54,2% 6,2% 8,3% 0,9%
Economic inactiv 26,8% 56,5% 3,7% 10,9% 2,1%

Limba de

comunicare:

Română 35,4% 47,3% 4,2% 11,4% 1,7%
Rusă sau alta 6,3% 81,3% 7,2% 4,3% 0,9%

Mediu de

reședință:

Urban 27,0% 58,0% 5,4% 8,9% 0,6%
Rural 29,8% 53,2% 4,5% 10,4% 2,2%

28.5%

55.4%

4.9%

9.7%

1.5%

Aș vota pentru Aș vota 
împotriva 

Nu aș participa Nu știu, nu m-
am decis

Nu răspunde



Dacă duminica viitoare ar avea loc un referendum (vi 
s-ar cere să votați) cu privire la Unirea Republicii 
Moldova Cu România, Dvs. ați vota pentru sau 

împotrivă? 
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Aș vota 
pentru 

Aș vota 
împotriva 

Nu aș 
participa

Nu știu, nu 
m-am decis

Nu 
răspunde

TOTAL 37,8% 50,0% 4,1% 7,0% 1,2%
Genul 

respondentului:

Masculin 39,3% 50,6% 2,8% 5,6% 1,6%
Feminin 36,5% 49,5% 5,1% 8,1% 0,7%

Vârsta 

respondentului:

18 - 29 ani 51,7% 35,9% 5,3% 5,6% 1,6%
30 – 44 ani 36,7% 48,3% 5,0% 8,6% 1,4%
45 - 59 ani 33,1% 55,2% 4,2% 6,4% 1,1%
60 + ani 35,9% 54,5% 2,5% 6,4% 0,8%

Studiile

respondentului:

Medii incomplete 41,2% 47,3% 3,1% 8,4% 0,0%
Medii generale 32,8% 53,4% 4,4% 7,9% 1,5%
Profesional tehnice 32,3% 55,3% 4,5% 6,7% 1,1%
Superioare 46,1% 42,5% 3,7% 6,1% 1,6%

Ocupația

respondentului:

Economic activ 40,0% 47,9% 4,6% 6,6% 0,9%
Economic inactiv 35,8% 51,9% 3,6% 7,3% 1,4%

Limba de

comunicare:

Română 46,8% 40,1% 3,7% 8,1% 1,2%
Rusă sau alta 9,0% 81,6% 5,2% 3,2% 0,9%

Mediu de

reședință:

Urban 36,4% 53,5% 3,8% 5,1% 1,3%
Rural 39,1% 47,0% 4,3% 8,6% 1,1%

37.8%

50.0%

4.1%
7.0%

1.2%

Aș vota pentru Aș vota 
împotriva 

Nu aș participa Nu știu, nu m-
am decis

Nu răspunde



Credeți că biserica din R. Moldova trebuie să facă 
parte din Mitropolia Basarabiei (subordonată canonic 
României) sau din Mitropolia Moldovei (subordonată 

canonic Rusiei):
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ar trebui să 
aparțină de 
Mitropolia
Basarabiei

ar trebui să 
aparțină 

de Mitropolia
Rusă

nu am auzit 
de Mitropolia 

Basarabiei
NS/NR

TOTAL 32,4% 43,2% 3,0% 21,4%
Genul 

respondentului:

Masculin 29,2% 43,8% 3,5% 23,5%
Feminin 35,1% 42,7% 2,6% 19,6%

Vârsta 

respondentului:

18 - 29 ani 38,8% 37,2% 8,8% 15,2%
30 – 44 ani 23,7% 45,5% 2,6% 28,2%
45 - 59 ani 30,5% 46,1% 2,8% 20,7%
60 + ani 39,1% 41,7% 1,0% 18,3%

Studiile

respondentului:

Medii incomplete 21,5% 54,3% 4,2% 19,9%
Medii generale 26,5% 54,2% 2,5% 16,8%
Profesional tehnice 30,2% 43,0% 3,6% 23,1%
Superioare 43,1% 31,8% 2,2% 23,0%

Ocupația

respondentului:

Economic activ 33,5% 40,1% 3,6% 22,8%
Economic inactiv 31,3% 46,0% 2,5% 20,2%

Limba de

comunicare:

Română 40,4% 35,6% 2,4% 21,6%
Rusă sau alta 6,5% 67,7% 4,9% 20,9%

Mediu de

reședință:

Urban 32,5% 43,1% 3,5% 20,9%
Rural 32,2% 43,3% 2,6% 21,9%

32.4%

43.2%

3.0%

21.4%

ar trebui să aparțină de 
Mitropolia Basarabiei

ar trebui să aparțină 
de Mitropolia Rusă

nu am auzit de
Mitropolia Basarabiei

NS/NR



După părerea Dvs., Mitropolia Basarabiei 
susține:
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50.7% 48.8%

29.0% 27.5%
19.6%

19.1% 18.5%

40.3%
31.2% 48.4%

30.3% 32.7% 30.7%
41.3%

32.0%

 unirea cu
Romania

 integrarea
Moldovei în UE

nu are nicio
implicare
politică

 integrarea
Moldovei în

NATO

 apropierea de
Rusia

Da Nu NȘ/NR



După părerea Dvs., Mitropolia Basarabiei 
susține:
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apropierea de Rusia
nu are nicio 

implicare/agenda politică

Da Nu NȘ/NR Da Nu NȘ/NR
TOTAL 19,6% 48,4% 32,0% 29,0% 40,3% 30,7%
Genul 

respondentului:

Masculin 19,5% 47,9% 32,6% 30,8% 40,6% 28,6%
Feminin 19,7% 48,9% 31,4% 27,4% 40,0% 32,5%

Vârsta 

respondentului:

18 - 29 ani 23,0% 50,7% 26,3% 34,9% 40,2% 24,8%
30 – 44 ani 21,8% 42,3% 35,9% 24,5% 40,9% 34,6%
45 - 59 ani 18,2% 47,1% 34,8% 28,1% 42,0% 29,8%
60 + ani 16,8% 54,4% 28,8% 31,2% 38,4% 30,4%

Studiile

respondentului:

Medii incomplete 22,2% 41,1% 36,7% 29,5% 36,8% 33,7%
Medii generale 25,0% 44,5% 30,4% 28,3% 38,9% 32,8%
Profesional tehnice 22,4% 43,7% 33,9% 24,4% 42,1% 33,5%
Superioare 12,1% 59,5% 28,4% 34,6% 40,5% 24,9%

Ocupația

respondentului:

Economic activ 19,0% 49,4% 31,6% 27,6% 41,3% 31,1%
Economic inactiv 20,1% 47,5% 32,3% 30,3% 39,3% 30,4%

Limba de

comunicare:

Română 19,4% 51,4% 29,2% 31,7% 39,5% 28,7%
Rusă sau alta 20,1% 38,9% 41,0% 20,2% 42,7% 37,1%

Mediu de reședință:
Urban 16,4% 53,2% 30,5% 27,6% 43,4% 29,0%
Rural 22,4% 44,2% 33,3% 30,2% 37,5% 32,3%

integrarea Moldovei 
în UE

integrarea Moldovei în 
NATO

unirea cu Romania

Da Nu
NȘ/

NR
Da Nu

NȘ/

NR
Da Nu

NȘ/

NR
TOTAL 48,8% 18,5% 32,7% 27,5% 31,2% 41,3% 50,7% 19,1% 30,3%
Genul 

respondentului:

Masculin 47,6% 18,5% 33,9% 28,2% 31,2% 40,6% 47,3% 20,0% 32,8%
Feminin 49,8% 18,4% 31,8% 26,8% 31,2% 42,0% 53,6% 18,3% 28,2%

Vârsta 

respondentului:

18 - 29 ani 54,8% 17,7% 27,5% 30,3% 30,9% 38,8% 51,8% 19,2% 29,0%
30 – 44 ani 38,4% 24,4% 37,2% 19,7% 37,0% 43,2% 45,0% 19,3% 35,8%
45 - 59 ani 46,6% 18,2% 35,2% 25,0% 32,4% 42,7% 51,9% 18,0% 30,1%
60 + ani 57,7% 13,2% 29,1% 35,5% 24,8% 39,7% 54,8% 19,6% 25,7%

Studiile

respondentului:

Medii incomplete 38,3% 22,0% 39,7% 28,6% 28,4% 43,0% 45,1% 21,2% 33,7%
Medii generale 39,5% 24,4% 36,1% 23,9% 37,6% 38,5% 49,0% 22,6% 28,4%
Profesional tehnice 49,9% 18,2% 32,0% 25,8% 33,1% 41,0% 48,2% 20,4% 31,4%
Superioare 57,8% 13,3% 28,8% 31,1% 26,2% 42,7% 57,1% 14,3% 28,6%

Ocupația

respondentului:

Economic activ 48,2% 19,3% 32,5% 25,4% 32,7% 41,8% 51,5% 17,6% 30,9%
Economic inactiv 49,3% 17,7% 33,0% 29,3% 29,8% 40,9% 49,9% 20,4% 29,7%

Limba de

comunicare:

Română 52,0% 17,7% 30,3% 29,2% 30,0% 40,9% 54,9% 17,9% 27,2%
Rusă sau alta 38,5% 20,9% 40,6% 22,0% 35,0% 42,9% 37,2% 22,6% 40,2%

Mediu de

reședință:

Urban 51,1% 18,4% 30,5% 28,1% 32,6% 39,3% 51,4% 18,3% 30,3%
Rural 46,8% 18,5% 34,8% 26,9% 29,9% 43,2% 50,0% 19,7% 30,2%



Credeți că Patriarhul Daniel al Bisericii Ortodoxe 
Române ar trebui să viziteze Moldova?
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Da Nu NȘ/NR
TOTAL 63,9% 15,4% 20,7%

Genul respondentului:
Masculin 62,6% 16,2% 21,2%
Feminin 65,0% 14,7% 20,3%

Vârsta respondentului:

18 - 29 ani 67,0% 14,0% 19,0%
30 – 44 ani 57,3% 16,1% 26,6%
45 - 59 ani 62,8% 15,5% 21,8%
60 + ani 69,8% 15,3% 14,9%

Studiile respondentului:

Medii incomplete 55,1% 19,5% 25,5%
Medii generale 60,8% 14,0% 25,2%
Profesional tehnice 65,1% 15,6% 19,4%
Superioare 68,4% 14,4% 17,2%

Ocupația respondentului:
Economic activ 63,9% 13,4% 22,7%
Economic inactiv 63,9% 17,2% 18,9%

Limba de comunicare:
Română 68,1% 12,7% 19,2%
Rusă sau alta 50,5% 24,0% 25,5%

Mediu de reședință:
Urban 61,5% 16,1% 22,4%
Rural 66,1% 14,7% 19,2%

Da, 63.9%

Nu, 15.4%

NȘ/NR, 
20.7%



VĂ MULȚUMIM!

Jigău Ion

Centrul de Investigații Sociologice 

și Marketing „CBS-Research”
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